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Students Feedback 

 

Feedback is one of the important activities of the Internal Quality Assurance Cell which is 

collected regularly from the students who are one of the important stakeholders of our college. 

The objective of taking feedback from the stake holders is to minimize the weaknesses by 

utilizing the available resources. This will definitely help us in improving. 

From this session we have developed online feedback system through Google forms for the 

first time. For the students feedback we have included questionnaire based on the online 

teaching learning methods, laboratory, library, sports and other facilities, contents of 

curriculum, examination and evaluation process etc.  The Google forms link was shared to the 

students to the WhatsApp group and the responses were recorded. We have recorded the 

responses of approximately 200 students in the feedback from all the faculties. Approximately 

37% of students said 70-85% of total syllabus was covered during the session. The preparation 

done by the teachers before taking the class is satisfactory. Maximum number of students 

appreciated the efforts done by the teachers and administration for improvement.   

Few of suggestions given by the students: - 

1. College infrastructure needs improvement. 

2. Offline classes instead of offline classes. 

3. Online classes must be taken on time. 

4. Though there are too many class rooms but still the seating arrangement is limited. 

5. Seminar and sports competition in the college. 

6. Additional faculty for Chemistry, Zoology, Mathematics and English classes. 

7. Need of Boys wing in NCC. 

8. Need of computer classes. 

9. Upgradation of labs with new equipments and materials. 

10. Need of proper Wi-fi system. 

 



197 responses

Accepting responses

Insights

Average
0 / 0 points

Median
0 / 0 points

Range
0 - 0 points

Total points distribution

Scores

Email Score / 0 Score released

rajkumarsahu11657@gmail.com 0 Mar 16 8:52 AM

dewangantejram847@gmail.com 0 Mar 16 8:54 AM

mark.sahu.007@gmail.com 0 Mar 16 8:59 AM

jaysahu2810@gmail.com 0 Mar 16 8:59 AM

khushihirwani01@gmail.com 0 Mar 16 9:03 AM

uwp24813@gmail.com 0 Mar 16 9:07 AM

farhat2017k@gmail.com 0 Mar 16 9:07 AM
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Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Class

197 responses

Name

197 responses

Email Score / 0 Score released

Bsc 2nd year

Bsc second year

Bsc 2 year

B.com 1year

B. A fainal year

bsc3

BSc 2nd year

Bsc2nd year

B.com 1st year

nutan chouhan

Kavita sahu

Anjali verma

Sapana goswami

Aishwariya Rajak

Sheshkumari sahu

Chitrarekha sahu

Gulshan kumar verma

Neelam sahu

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


1.The syllabus was

197 responses

2.Conceptual understanding of the course was

197 responses

3.How much of the syllabus was covered in the class

197 responses

challenging
dull
adequate
inadequate

26.9%9.1%

62.4%

easy
managable
difficult
very difficult

9.6%

33%

50.8%

85 to 100%
70 to 85%
55 to 70%
less than 55%

9.1%

19.8%
34%

37.1%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


4.What is your opinion about the library materials for the course

197 responses

5.How well did the teachers prepare for class

197 responses

6.How well were the teachers able to communicate

197 responses

excellent
adequate
inadequate
very poor

22.8%

15.7%

35.5%

25.9%

thoroughly
satisfactory
poorly
not at all

47.7%

40.1%

effectively
satisfactory
invariably
badly

46.2%

41.6%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


7.Did the teachers encourage student participation in class

197 responses

8.If the teacher encourage student participation in class, which of the following method we used?

197 responses

9.How do you rate the student-teacher relationship in the college as a whole

197 responses

Always
so often
sometimes
rarely

21.3%

73.1%

Encouraged question
discussion in class
discussion outside class
discussion individually

19.8%

9.6%
65%

excellent
good
satisfactory
very poor

19.3%

19.8%

57.4%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


10.How helpful were the teacher in advising?

197 responses

11. Opinion about internal assessment work

197 responses

12.What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

197 responses

Always helpful
often helpful
sometimes helpful
not helpful15.7%

17.8%

65.5%

Fairly
regularly
helpfully
cannot say

15.2%

8.6%

45.2%

31%

Improve it
lower it
no effect
cannot say

20.3%

11.2%

9.6%

58.9%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


13.How did the teachers provide feedback on your performance?

197 responses

14.Was there any opportunity for personal interaction with teachers?

197 responses

15.Were the outsider experts invited to address you?

197 responses

regularly in time
not in time
with helpful comments
without comments

40.6%

7.6%

46.2%

Yes
to some extent
No
can't say

8.1%

15.2%
27.9%

48.7%

Yes
frequently
rarely
None

22.8%

13.2%

15.7%

48.2%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


16.How do you find the college administrative offices?

197 responses

17.Did you participate in any of the extra curricular activities of the college?

197 responses

18.What is your opinion about the laboratory infrastructure?

197 responses

very helpful
indifferent
rude
not helpful

10.2%

11.2%28.4%

50.3%

very often
often
sometimes
never

16.8%

12.7%
52.8%

17.8%

excellent
adequate
inadequate
very poor

10.2%

15.2%

47.2%

27.4%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


19.What is your opinion about the overall infrastructure of the college?

197 responses

20.Any suggestion

197 responses

No

Good

Nothing

Good

Yes

Teachers are needed for English subject

Precticl materials improoved

No suggestion

...

excellent
adequate
inadequate
very poor

16.8%
43.1%

37.1%

Feedback form-2019-20

Questions Responses 197 Total points: 0

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1yX1PeAJh75a5KV5MknahhXA_L6DDa0WWQCB9qX_yiM8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Feedback from parents 

 

Parents are important stakeholders we have analyzed the feedback received from the parents. 

Near about 124 parents have filled the feedback form and suggested for improvement. More 

than 50% parents commented on improvement in infrastructure. ICT facilities needs to be 

improved. 

Suggestions received from parents: - 

1. Lack of pure drinking water 

2. Premise needs more cleanliness  

3. Need of teacher for Zoology 

4. New PG courses to be started for biology students. 

5. Need of smart practical rooms with laboratory equipment. 

6. Need of computer classes. 

7. Reading room facility in library. 

8. Lack of necessary books in library. 

9. Need of Playground facility. 

10. Time table must be followed. 

11. Teaching should be focused more on interaction between students and teachers.  

 



123 responses

Accepting responses

अभिभावक का नाम
123 responses

Dhaneshwar puri goswami

Amir beg

Dhananjay verma

Ishwar prasad sahu

Mirza Mubin Ahmad

Jivnandan Prasad Thakur

Dinesh sahu

Morajdhawaj verma

Sohan lal gaharwar

Summary Question Individual

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


पता एवं मोबाइल नंबर
123 responses

विद्यार्थी का नाम
123 responses

Sondra 9644385838

7974613639 bherwa

9399664971

9977467586

Vill. + Post - Siltara, Mo. No-6261478480

नगर गांव 9131314929

6268799654

Kurud silyari

Saguni mo no 6260543648

Sapana goswami

Anjali verma

Hemlata sahu

Himanshi sahu

Mehul Thakur

Chitrarekha sahu

Varsha verma

Hemlata gaharwar

अम्बे चक्रधारी

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


कक्षा
123 responses

1. महाविद्यालय में प्रवेश प्रक्रिया कै सी है?
123 responses

2.महाविद्यालय की अधोसंरचना, कार्यालय एवं प्रयोगशाला सुविधा कै सी है?
123 responses

M.A 3rd sem

Bsc 3rd year

BSc 2nd bio

Bsc 2 nd year

B. sc. - 3rd year(Bio)

Bsc second year

Bsc 2nd year Bio

Bsc 2nd year (bio)

Bsc2

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

22%

27.6%

48%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

8.1%

8.1%

32.5%

51.2%

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


3.महाविद्यालय की कार्यप्रणाली कै सी है?

123 responses

4. महाविद्यालय में पुस्तकालय की सुविधा कै सी है?
123 responses

5. महाविद्यालय में मूलभूत सुविधाओं (स्वच्छ जल,प्रसाधन आदि) की उपलब्धता कै सी है?
123 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

16.3%

26.8%

51.2%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

13%

18.7%
34.1%

34.1%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

11.4%

21.1%38.2%

29.3%

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


6. विद्यार्थियों के  कौशल बढ़ोत्तरी के  लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम एवं मार्गदर्शन हेतु शिक्षकों का सहयोग कै सा है?
123 responses

7. महाविद्यालय में पार्किं ग / साइकिल स्टैंड की सुविधा कै सी है?
123 responses

8. महाविद्यालय में खेल सुविधा एवं अन्य सांस्कृ तिक/साहित्यिक गतिविधियों का आयोजन कै सा है?
123 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

22.8%

26%

48.8%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक9.8%

32.5%

56.1%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

22%

42.3%

30.9%

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


9. महाविद्यालय में शैक्षणिक अनुशासन(समय पर कक्षाएं, प्रायोगिक कार्य व अन्य गतिविधियां) कै सा है?
123 responses

10. महाविद्यालय में सूचना और संचार प्रौद्योगिकी का उपयोग कै सा है?
123 responses

11. विद्यार्थियों में कौशल विकास, नैतिकता एवं अनुशासन हेतु महाविद्यालय की भूमिका कै सी है?
123 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

16.3%

25.2%

52.8%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

8.9%

41.5%

43.9%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

11.4%

35%

50.4%

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


12. महाविद्यालय द्वारा अपनाई गई परीक्षा प्रणाली कै सी है?
123 responses

13. महाविद्यालय मूल्यांकन और फीडबैक सिस्टम (प्रतिक्रिया प्रणाली) कै सी है?
123 responses

14. विद्यार्थियों की समस्याओं एवं समाधान हेतु महाविद्यालय प्रशासन का सहयोग कै सा है?
123 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

13.8%

13.8%

24.4%

48%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

11.4%

30.9%

52%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

13%

10.6%

30.1%

46.3%

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


महाविद्यालय में गुणवत्ता उन्नयन हेतु आपके  सुझाव
123 responses

No

Nhi

Nothing

नहीं

College me thoda saf safayi me or dhayn de

अच्छा है

Accha hai

नई विषयों पर चर्चा की आवश्यकता

.

Feedback for Parents

Questions Responses 123

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1A88KJKUXc8Hw-Z6HgojZuQaR77-V5Q_QmU7TjDTYido/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Feedback from non-teaching staff 

 

The feedback received from technical and non-teaching staff will help in improving the college 

administrative system. 

 

Suggestions received from non-teaching staff: - 

1. Need of pure drinking water facility in the office. 

2. Since the number of girls is more a lady sweeper for ladies’ toilet is required. 

3. Need of canteen. 

 



11 responses

Accepting responses

कर्मचारी का नाम
11 responses

Parameshwar

Rehana Ali

Sagar Mathews

KAMNE HARIJAN

P.K. MAHADEVKAR

RITESH LAHRE

SMT. SANDHYA VERMA

Shri Poshan Kumar Dhruw

MR. RADHE LAL KASHYAP

Summary Question Individual

Untitled form

Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


पदनाम
11 responses

विषय/विभाग
11 responses

1. महाविद्यालय में कार्य का विभाजन समुचित है?
11 responses

lab attendant

Peon

Computer Operator

FARRASH

PEON

peon

ASST.GRADE III

SWEPER

LAB TECHNICIAN

All office
Botany /Higher Edu…

Chemistry
Higher education / o…

Office Staff
college

college
office

office / Higher educ…
zoology /…

0

1

2

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

हां
नहीं

100%

Untitled form

Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


2.कार्यालय एवं प्रयोगशाला में छात्र अनुशासित आचरण करते हैं?
11 responses

3.महाविद्यालय में मूलभूत सुविधाएं(स्वच्छ जल,प्रसाधन आदि) उपलब्ध है?
11 responses

4.महाविद्यालय प्रशासन से पर्याप्त सहयोग मिलता है?
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

Untitled form

Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


5.महाविद्यालय में कार्यालय एवं प्रयोगशाला हेतु पर्याप्त बैठक व्यवस्था है?
11 responses

6. कार्यालयीन/प्रयोगशाला कर्मचारी के  कौशल बढ़ोत्तरी के  लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम आदि के  लिए महाविद्यालय प्रशासन से सहयोग मिलता
है?
11 responses

7. महाविद्यालय में संसाधन-कु र्सी, टेबल, अलमारी, फोटोकॉपी, कं प्यूटर, प्रिं टर उपलब्ध है?
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

18.2%

81.8%

हां
नहीं

100%

Untitled form

Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


8. महाविद्यालय के  शैक्षणिक स्टाफ से सहयोग मिलता है?
11 responses

9. महाविद्यालय को स्थानीय प्रशासन से सहयोग मिलता है?
11 responses

10. कार्यालयीन/प्रयोगशाला कर्मचारी पर्याप्त कं प्यूटर कौशल युक्त हैं
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

9.1%

90.9%

Untitled form

Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


11. अपनी समस्याओं के  समाधान हेतु किये गए प्रयास से आप सहमत हैं?
11 responses

12. प्रयोगशाला में उपकरण एवं अन्य सामग्री की संग्रहण सुविधा/क्षमता से आप संतुष्ट हैं?
11 responses

13. महाविद्यालय की कार्यप्रणाली संतोषजनक है?
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%
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14. प्रयोगशाला स्टाफ का विभागाध्यक्ष से सहयोगात्मक वातावरण रहता है?
11 responses

15. महाविद्यालय अधोसंरचना से आप संतुष्ट हैं
11 responses

16. प्रयोगशाला में उपकरण एवं अन्य सामग्री सुव्यवस्थित है?
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

Untitled form
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17. महाविद्यालय में कैं टीन की सुविधा उपलब्ध है?
11 responses

18. महाविद्यालय में पार्किं ग / साइकिल स्टैंड की सुविधा उपलब्ध है?
11 responses

19. महाविद्यालय में पुस्तकालय की सुविधा उपलब्ध है?
11 responses

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%

हां
नहीं

100%
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Questions Responses 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/16eWwT5Myk3KQjUhii6lY9ijohQKx5bzTRFY2aRXawP0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


20. महाविद्यालय की वर्तमान स्थिति से आप संतुष्ट हैं
11 responses

महाविद्यालय में गुणवत्ता उन्नयन हेतु आपके  सुझाव एवं कमियों को दूर करने के  व्यवहारिक सुझाव
11 responses

no

महाविद्यालय में कै टिन की सुविधा होनी चाहिए।

पीने की पानी व्यवस्था आफिस में होना चाहिए। कै टिंग की व्यवस्था महाविद्यालय परिसर में होना चाहिए।

महाविद्यालय में छात्राओं की संख्या अधिक होने के  कारण महिला स्वीपर की व्यवस्था होनी चाहिए।

No

हां
नहीं

100%
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13 responses

Accepting responses

भूतपूर्व छात्र का नाम
13 responses

Rupendra Gayakwad

महेंद्र कु मार ध्रुव

Yogeshwari Goswami

SUNEET KUMAR VERMA

Islamuddin kuraishi

Divyani nishad

मेघेश कु मार गहरवार

Charu verma

RUCHI VERMA

Summary Question Individual
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पता
13 responses

व्यवसाय
13 responses

Village - Tiwaraiya, P.O.-Dharsiwa, Raipur

ग्राम चरोदा पोस्ट धरसींवा जिला रायपुर छत्तीसगढ़

Nager panchayt kunra

Vill-Gabda post Bhimbhouri dist Bemetara

Dharsiwa

bhaismuda

ग्राम भैसमु डा पोस्ट कूं रा थाना धरसीवां रायपुर छत्तीसगढ़

Village+ post- Tarpongi,Raipur,(C.G.)

Vill. +post Tarpongi raipur C.G

Asst. Shift incharge…
Kuch nhi

Silai and Beautipale…
Student

krishi
कोचिंग

नौकरी (एडवांटा हाइब्रिड)
प्राइवेट जॉब

मजदूरी
विद्यार्थी

0

1

2

3

4

1
(7.7%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)

4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)

1
(7.7%)
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मोबाइल नंबर
13 responses

1. महाविद्यालय की इमारत में कै सा परिवर्तन है?
13 responses

2.वर्तमान में महाविद्यालय में शिक्षण व्यवस्था कै सी है?
13 responses

8889867051

8964047323

7974025572

9131565120

6261838153

9340535857

8964857509

8462048747

7223974402

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

53.8%

46.2%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

23.1%

23.1%

53.8%
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3.शिक्षकों का व्यवहार विद्यार्थियों के  प्रति कै सा है

13 responses

4.शिक्षको द्वारा दिया गया मार्गदर्शन कै सा है
13 responses

5.महाविद्यालय में ग्रंथालय सुविधा कै सी है?
13 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

46.2%

46.2%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

38.5%

61.5%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

7.7%

61.5%

23.1%
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6.महाविद्यालय की खेल सुविधा में कै सी प्रगति है?
13 responses

7.महाविद्यालय के  अध्ययन के  अतिरिक्त होने वाली गतिविधियां कै सी है?
13 responses

8. महाविद्यालय में स्वास्थ्य सेवाएं कै सी हैं
13 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

15.4%

38.5%

38.5%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

15.4%

23.1%

61.5%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

15.4%53.8%

23.1%
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9. पिछले 5 वर्षो में महाविद्यालय में हुई प्रगति कै सी है?
13 responses

10.महाविद्यालय में प्रतिभाओं को प्रदर्शित करने के  अवसर कै से हैं
13 responses

11.महाविद्यालय में प्रयोगशाला उपकरण की व्यवस्था कै सी है?
13 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

23.1%30.8%

46.2%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक
Option 5

15.4%53.8%

30.8%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

15.4%

15.4%

69.2%
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12.महाविद्यालय का आतंरिक प्रांगण कै सा है?
13 responses

13.महाविद्यालय में साइकिल स्टैंड की व्यवस्था कै सी है?
13 responses

14.महाविद्यालय के  कार्यालय का कार्य कै सा है?
13 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

15.4%

38.5%

38.5%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

38.5%

53.8%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

23.1%

30.8%

46.2%
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15. इस महाविद्यालय में अध्ययन का अनुभव कै सा रहा?
13 responses

16.विद्यार्थियों के  प्रति प्राचार्य का व्यवहार कै सा है?
13 responses

17.महाविद्यालय की संपूर्ण व्यवस्था कै सी है?
13 responses

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

7.7%

30.8%

61.5%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक15.4%

38.5%

46.2%

बहुत अच्छा
अच्छा
सामान्य
असंतोषजनक

23.1%

7.7%
69.2%
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महाविद्यालय में गुणवत्ता उन्नयन हेतु आपके  सुझाव
13 responses

लाइब्रेरी में बुक्स को अधिक मात्रा में रखा जाए, सभी विषयों की प्रतियोगी परीक्षा के  लिए मार्गदर्शन, शोध के  प्रति उन्मुख रवैया, खेल की सुविधा सभी को,
प्रतिभा को बढ़ावा। धन्यवाद

कोरोना के  चलते कु छ नही कह सकते जो हो अच्छा है

Mahavidhayal me is varsh sanskrit aur history ka coursh hona chiye isse ane students ko bhar na jana pade dhanywad

......

पुस्तकालय में बुक की और आवस्यकता है

Bhut acha hai

पुस्तकों की उत्तम ब्यवस्था होनी चाहिए ।

..

Nothing
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